



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту осквернения воинского мемориала в городе Калач Воронежской области



В социальных сетях появились фотографии, на которых демонстрируется совершение двумя девушками-подростками противоправных действий на воинском мемориале, расположенном в парке Памяти героев Великой Отечественной войны города Калач Воронежской области. Фотографии в последующем получили распространение в средствах массовой информации. По данному факту органами внутренних дел было организовано проведение проверки. Следственными органами СУ СК России принято решение ходатайствовать о передаче материала из органов внутренних дел в следственный отдел регионального управления СК для дальнейшей проверки, установления мотивов противоправных действий и дачи оценки действиям участников по ст. 243.4 УК РФ (уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России).

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Левиту К.Э. возбудить уголовное дело по указанному факту, принять меры к привлечению виновных лиц к уголовной ответственности и представить доклад о ходе расследования. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715037>